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Predgovor

Udžbenik koji je pred vama napisan je prevashodno za studente Fakulteta 
za specijalnu edukaciju i rehabilitaciju Univerziteta u Beogradu, radi siste-
matičnijeg savladavanja sadržaja nastavnog predmeta Socijalna politika. 
Međutim, verujemo da može koristiti i u drugim akademskim institucijama 
koje u svom nastavnom programu imaju predmet Socijalna politika, kao i 
drugim bliskim akademskim disciplinama kojima može biti koristan u obra-
di njihovih silabusa. Naravno, svesni smo da, kao i svaki, ni ovaj udžbenik 
nije dao odgovore na sva pitanja kojima se akademski i praktično bavi soci-
jalna politika. 

Sadržaj, pristup i metodologija rada korišćeni u pisanju ovog udžbenika 
prilagođeni su potrebama studenata Fakulteta za specijalnu edukaciju i reha-
bilitaciju, tako da na najefikasniji i najjezgrovitiji način ovladaju osnovnim 
akademskim i praktičnim ishodištima socijalne politike. Mišljenja smo da se 
socijalna politika bavi važnim pitanjima ljudskog života i da utiče na to kako 
ljudi žive, što je doprinelo dodatnoj odgovornosti u pripremi materijala.

Ovaj udžbenik je ishod višegodišnjeg akademskog, pedagoškog, naučnog 
i stručnog delovanja njegovih autora. Prethodila mu je duga lična, naučna i 
akademska saradnja autora, koja je krunisana ovim udžbenikom, što nas is-
punjava velikim zadovoljstvom. Iako nismo generacijski bliski, vezale su nas 
zajedničke vrednosti, vera u bolje društvo, kritička ocena i preispitivanje stvar-
nosti i nauke, slična radna i ljudska energija, što je učinilo i da generacijski jaz 
bude sinergijski komplementaran i obogaćujući za oboje.

Za publikovanje ovog udžbenika izražavamo zahvalnost dekanu prof. dr 
Snežani Nikolić, Nastavno-naučnom veću i Odeljenju za prevenciju i tretman 
poremećaja ponašanja Fakulteta za specijalnu edukaciju i rehabilitaciju, koji 
su nam dali podršku. Takođe, izražavamo zahvalnost recenzentima prof. dr 
Miri Lakićević i prof. dr Nataliji Perišić, koje su svojim sugestijama i ocenama 
dale veliki doprinos da udžbenik ima ovakav sadržaj i ovakvu formu. Veliku 
zahvalnost dugujemo i generacijama naših studenata kojima samo predavali 
ovaj predmet i čiji nam je povratni eho bio dragocen u njegovom stvaranju. 

U Beogradu, novembra 2019. godine.
  Autori


